



ВЕСТНИК

УСТЬ-ИЖОРЫ

«Не в силе БОГ, а в Правде».

Александр Невский

12+

№7(148)
ноябрь
2021г.

Официальный сайт внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга п. Усть-Ижора: www.ust-izora-mo.ru

28 ноября

ДЕНЬ МАТЕРИ



Мама – это первое слово каждого из нас и главное в наших судьбах. В этот праздник мы желаем нашим мамам миллион улыбок и постоянно хорошего настроения. Пусть наши неудачи не расстраивают их, и каждый из нас обязательно даст им повод для гордости. Пусть у наших мам всегда будет крепкое здоровье и полная чаша счастья.

С праздником, дорогие наши мамы!

С уважением, Глава муниципального образования поселка Усть-Ижора Елена Александровна Кострова, Глава администрации муниципального образования поселка Усть-Ижора Наталья Ивановна Мацепуро, Депутаты муниципального Совета и сотрудники местной администрации

Из истории праздника

Праздник почитания женщины как матери имеет многовековую историю. Во многих древних культурах такие празднования проводились ещё до нашей эры.

В Великобритании с XVII века во второе воскресенье Великого поста отмечалось «Материнское воскресенье». В XIX веке этот праздник стали отмечать в первое воскресенье марта. В большинстве стран День матери отмечают в мае. В Белоруссии - 14 октября, в Грузии - 3 марта, а в Казахстане - в последнее воскресенье сентября.

В царской России этот праздник впервые отметили в декабре 1915 года.

В современной России День матери был учрежден Указом президента от 30 января 1998 года и отмечается в последнее воскресенье ноября.

ИНТЕРВЬЮ

15 октября 2021 года золотую свадьбу отметила чета Казуниных – Николай Павлович и Наталья Александровна. Мы поздравляем юбиляров и благодарим за возможность узнать о секретах долгой и счастливой семейной жизни.

Николай Павлович: мы знакомы с самого детства, уже и не вспомнить, в каком году это было. Ей было лет 12-13, а мне 14 или 15. Я в деревне жил, а она приезжала из Ленинграда на лето к бабушке.

Наталья Александровна: Мы поженились, когда мне было 19, ему – 21. Говорят, ранние браки – это плохо. А я бы с этим поспорила. Сейчас уже так никто рано не женится, сейчас после тридцати уже в ЗАГС идут.

А мы были молодыми и все было впереди. Забавно еще то, что у нас была одинаковая фамилия. В ЗАГСе думали, что это ошибка какая-то. А ошибки никакой не было – у нас одна фамилия. Была и есть.

У Николая Павловича и Натальи Александровны есть сын и невестка, двое взрослых внуков. Старший внук - Павел. Ему 20 лет и его назвали в честь отца Николая Павловича.

Младшая внучка - София-Стефания, ей 16 лет, и она учится в школе.

А как давно Вы переехали в Усть-Ижору?

Николай Павлович: В 98-ом году я был директором рыбоперерабатывающего завода. А председатель колхоза рыболовецкого, Кузнецов, предложил мне землю в Металлострое. Но мы выбрали участок ближе к Неве, где и живем сейчас.

Есть ли в вашей семье свои особенные семейные праздники? Или семейные традиции?

Наталья Александровна: особых семейных праздников нет. Как у всех. Между собой мы каждый год отмечаем день свадьбы. Иногда с гостями. Иногда – нет.

Николай Павлович: я родился 9 мая, поэтому всегда ещё и мой день рождения отмечаем.

Наталья Александровна: это же очень важный праздник, который все отмечают. У меня дедушка воевал, у него отец воевал.

А кто в вашей семье главный?

Николай Павлович: мы всегда все вместе решаем. Хотя, как говорится, деньги зарабатывает мужчина. Но, в принципе, у нас равноправие.

Наталья Александровна: если мне что-то не нравится, из того, что он задумал, то думаем вместе, как-то приходим к общему знаменателю. Чтобы нравилось и ему, и мне. Мы же живем вместе.

А есть ли у Вас разделение домашних обязанностей?

Наталья Александровна: да. Если надо, он может и приготовить, и машину заправить. Я могу пойти дрова пилить вместе с ним. И на рыбалку мы вместе ходим, и за грибами.



У вас всё общее и хобби тоже?

Николай Павлович: да. Грибы любим собирать. Едем на мою родину, в Вологодскую область, собираем там. Там просто леса лучше и грибов больше, и охота получше. Я ещё рыбак и охотник.

Вы говорите друг другу о своих чувствах?

Наталья Александровна: нет. А чего говорить?

И так все понятно. А что, каждый день что ли говорить «ты - мой дорогой, я тебя люблю» как в кино? Нет, так люди не живут. Я так считаю. Всегда видно, как люди друг к другу относятся по поступкам, которые они совершают друг для друга. В молодости больше значения придается словам, а со временем - поступкам. Любят не только когда все хорошо, но и когда болеют, когда трудности.

Николай Павлович: любовь - это чувство, которое трудно объяснить на самом деле.

Наталья Александровна: говорят же, что любовь это не когда смотрят друг другу в глаза, а когда смотрят в одну сторону. Это правда. Мы ж тоже меняемся. Были молодыми – красивыми,

кудрявыми, а теперь уже другие.

Скажите, как вы считаете, изменилось ли отношение к семье и браку? Которое было в 70-х, когда вы поженились, и сейчас у молодых людей?

Наталья Александровна: конечно поменялось! Теперь же надо машины, квартиры, жилплощадь.

Николай Павлович: еще ж надо с женой познакомиться! (смеется) раньше проще было.

Наталья Александровна: я вообще не понимаю, как можно знакомиться по интернету. Конечно все поменялось. Сейчас знаете какие компании сидят в ресторанах? Или одни мужчины, или одни девушки. Даже нету общих компаний, как раньше было. Я очень удивилась. Либо 15 человек мужчины, либо 15 человек девушек. А так, чтобы общие компании - только нашего возраста. А вся молодежь стала каждый сам по себе. Конечно все изменилось.

Почему? Люди стали более закрытыми?

Наталья Александровна: жизнь изменилась.

ИНТЕРВЬЮ

Раньше мы в клубы ходили, вечеринки были, танцы были. Я прожила всю жизнь в Петербурге. Естественно, на танцы ходили: и капрашка, и ильичевка. А сейчас я даже не знаю, есть ли это вообще. Там и познакомились обычно. А сейчас где? Сейчас, наверное, никто и на улицу-то не выходит. Все в телефонах. Вот раньше какой телефон был? Мы знаешь сколько лет в очереди на телефон стояли? Лет десять, наверное (смеется)

Что вы можете посоветовать молодым людям, которые хотят вступить в брак, чтобы сохранить его на всю жизнь?

Наталья Александровна: жениться по любви, не по выгоде. Как все раньше выходило. Николай Павлович: давать советы трудно, у каждого своя жизнь. Я считаю, что прежде чем жениться, надо получше узнать друг друга. И правильно Наташа говорит – жениться только по любви, потому что другого способа прожить долго и счастливо нет. Ну и конечно быть готовым к ответственности.

Скажите, вот люди женились по любви, а дальше? Способен ли, например, быть разрушить настоящие чувства?

Николай Павлович: многим кажется, что у них любовь, а на самом деле - не любовь вовсе. Бывает и так, что люди за всю жизнь ни разу не любят. Поэтому им кажется любовь, а это не любовь. Если любовь настоящая, ее ничто не сможет разбить. Хотя в жизни всё бывает.

Наталья Александровна: раньше военные куда только не уезжали из Ленинграда. А их жены за ними - и на север, и в среднюю Азию. И не смотрели же, что они прописку потеряют. Или еще какие-то неудобства будут терпеть, об этом даже не думали. У меня подруги так и прожили всю жизнь, пока мужья уже не умерли. Где только не были. У меня подружка была и в Германии, и в Чехословакии, и в Ереване, и во Псковской области.

Николай Павлович: мы - единственная пара, из своих знакомых, кто отметил золотую свадьбу. У остальных мужей практически и нету.

Наталья Александровна: не потому, что они разошлись, а потому что умерли. Вот и все.

Должны ли дети прислушиваться к родителям, если им не очень нравится выбор детей?

Николай Павлович: вопрос трудный. Мы никогда не давали советов сыну. Правильно это или нет – не знаю.

Наталья Александровна: мне кажется, все равно каждый должен на своих ошибках учиться. Николай Павлович: у нас знакомые есть, которые своими советами детям жить не давали, а теперь дети с ними не разговаривают. У нас такие примеры по жизни бывали, поэтому лучше не вмешиваться. Хотя, я считаю, что если видишь какую-то проблему у своего ребенка, то нужно сказать ему. Может он и прислушается. Хотя всегда есть риск потерять отношения с ребенком.

Сейчас очень пропагандируется принцип «сначала полюби себя...». Как вы считаете, в семейных отношениях надо себя больше любить или вторую половинку?

Наталья Александровна: нет, вторую половинку надо побольше себя любить, а иначе как жить вместе?

Николай Павлович: любовь в этом и заключается, что любишь вторую половину больше, чем себя. Иначе это не совсем любовь. Когда «полюби себя» - это эгоист в любом случае.

Наталья Александровна: если сама себя принимаешь, но ты же и другого как-то должна и слышать, и понимать, и уважать

Как вы считаете, должно ли быть у супругов какое-то личное пространство?

Николай Павлович: я бы сказал так: я не понимаю, что такое свободное пространство. Никогда не задумывался над этим вопросом и думаю, что для меня не должно быть так.

Наталья Александровна: мы, например, отпуск ни один не проводили врозь. Мы все 50 лет отпуска проводили вместе. Я такое не понимаю: «ты поедешь направо, я поеду налево» отдыхать друг от друга. Зачем тогда вы вообще живете вместе? Нет, у нас дома, конечно он смотрит телевизор в одной комнате, а я в другой, это считается личным пространством или нет?



Николай Павлович: Мы никогда не задумывались об этом. Я считаю, что если ты хотя бы задумался над этим, это уже плохо.

Вы часто общаетесь с внуками?

Видимся довольно редко, но созваниваемся почти каждый день. Интересуемся, что у них нового.

Опишите ваш идеальный день.

Николай Павлович: Ну, к счастью или к сожалению, мне приходится ездить своим бизнесом заниматься иногда. Если не каждый день, то два раза в неделю точно. Мы каждый день гуляем. Летом 7-8 километров мы проходим пешочком. Благо, есть, где погулять и зимой, и летом, и осенью, и весной. А так, встаём, завтракаем, уезжаем. Я на работу заезжаю, она там где-то в торговых центрах гуляет, потом я заезжаю за ней. Обедаем, потом идём гуляем, приходим домой, ужинаем, смотрим телевизор, вот все. Обычный быт обычной семьи. Наталья Александровна: ну необычной, конечно, мы 50 лет вместе прожили.

Своей второй половине можно все простить?

Николай Павлович: не думаю.

Наталья Александровна: да уж, все - это перебор.

А что нельзя простить?

Николай Павлович: измену тяжело простить.

Наталья Александровна: подлость и предательство. У нас не было пока по жизни таких проблем.

Общаясь с удивительными людьми - Николаем Павловичем и Натальей Александровной, глядя в их живые зазорные глаза, понимаешь, что перед тобой настоящие героини нашего времени. Люди, способные любить. Своими ежедневными поступками созидать, делать жизнь любимого человека лучше, в этой любви растить детей и внуков, пропагандируя и подкрепляя личным примером истинные ценности человечества. А крепкие семьи формируют крепкое общество, которое не растревает, а развивает.

Дарья Ермакова



ИНФОРМАЦИЯ

Как себя вести при обнаружении бесхозных вещей

В повседневной жизни мы часто обнаруживаем бесхозные вещи на улице, в парках и скверах, в транспорте, в торговых центрах и в других общественных местах.

Чаще всего люди проявляют любопытство к таким находкам, стараются заглянуть внутрь. Многие дети, увидев на улице оставленную игрушку или яркий рюкзачок, захотят взять эту вещь себе.

К СОЖАЛЕНИЮ, ОЧЕНЬ ЧАСТО МНОГИЕ ИЗ НАС НЕ ЗАДУМЫВАЮТСЯ О ТОМ, ЧТО ТАКИЕ ДЕЙСТВИЯ МОГУТ БЫТЬ ОПАСНЫМИ.

Между тем, именно на нашу беспечность нередко надеются злоумышленники!

**Простые правила, как вести себя при обнаружении бесхозных вещей.
Какие действия предпринять, чтобы не случилось непоправимое.**

ИТАК, где бы вы не обнаружили бесхозную вещь, при любых обстоятельствах:

1) НЕ трогайте, НЕ передвигайте, НЕ вскрывайте обнаруженный предмет.

2) Сообщите о находке:

- в транспорте — водителю (машинисту);

- в учреждении — администрации или охране;

- в подъезде дома, на улице — по дежурным телефонам экстренных служб:

полиция — 02 (с мобильного телефона 102);

пожарные и спасатели — 01 (с мобильного телефона 101);

ФСБ — 438-71-10;

либо по единому телефону 112.



Взрывные устройства чаще всего маскируют под:

Зафиксируйте время обнаружения предмета. Постарайтесь сделать все возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от неизвестного предмета.

Обязательно дождитесь прибытия сотрудников полиции или спецслужб (помните, что вы являетесь очень важным очевидцем).

Главное, помните, что внешний вид предмета может скрывать его назначение. В качестве маскировки, например, для взрывных устройств используются самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п.

Родители!

Вы отвечаете за жизнь и здоровье ваших детей. Разъясните им, что любой предмет, найденный в общественном месте, может быть опасен.

Не будьте равнодушными!

Об обнаружении подозрительных предметов необходимо сообщать по любому из указанных ниже телефонов:

Единый телефон экстренных служб (с мобильного телефона) — 112;

Единый телефон пожарных и спасателей — 01 (с мобильного телефона 101);

Единый «телефон доверия» ГУ МЧС по Санкт-Петербургу — 299-99-99;

Дежурная часть полиции — 02 (с мобильного телефона 102);

«Телефон доверия» ГУ МВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области — 573-21-81;

Дежурная часть Управления ФСБ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области — 438-71-10;

«Телефон доверия» Управления ФСБ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области — 438-69-93.

Комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности
<http://www.zakon.gov.spb.ru/>

НЕ ВСКРЫВАЙ!

НЕ ПЕРЕДВИГАЙ!

НЕ ТОЛКАЙ!

НЕ ТРОГАЙ!



БЛАГОУСТРОЙСТВО

Одним из жизненно важных вопросов местного значения является организация благоустройства территории муниципального образования.

Благоустройство – это комплекс мероприятий, направленных на обеспечение и улучшение санитарного и эстетического состояния территории муниципального образования, повышение комфортности условий проживания для жителей муниципального образования, поддержание единого архитектурного облика муниципального образования.

Так, согласно принятой муниципальной программе по благоустройству в августе 2021 года были завершены работы:

1) по устройству нового игрового комплекса на детской площадке по адресу: п. Усть-Ижора, ул. Новая д.22-24.



2) установлены малые архитектурные формы по адресу: п. Усть-Ижора, Шлиссельбургское шоссе д.38.



3) осуществлены работы по очистке с последующей окраской газонных ограждений по адресам:

- улица Социалистическая, д. 51 - в объеме - 374 пог.м;

- улица Новая, д. 24 - в объеме - 263,6 пог.м.

- улица Максима Горького - в объеме 100 пог.м.

4) осуществлены работы по разборке, очистке, окраске, сборке скамеек по адресам:

- улица Социалистическая, д. 51 - в объеме 8 шт.;

- улица Садовая / улица Некрасова - в объеме 6 шт.;

- Пешеходная дорожка от 18 проезда до улицы Центральной - в объеме 3 шт.;

- улица Максима Горького - в объеме 4 шт.;

- улица Станционная / улица Чкалова - в объеме 4 шт.;

- улица Комсомола, д. 6 - в объеме 3 шт.;

- улица Речная - в объеме 1 шт.;

5) осуществлены работы по устройству металлических пешеходных ограждений по адресам:

- улица Социалистическая, д. 51 - в объеме - 2 пог.м

- улица Новая - в объеме - 2 пог.м

6) осуществлены работы по замене вкладышей в урнах по адресам:

- улица Социалистическая, д. 51 - в объеме 4шт.;

- улица Садовая / улица Некрасова - в объеме 4шт.

- Пешеходная дорожка от 18 проезда до улицы Центральной - в объеме 1 шт.;

- улица Новая, д. 24 - в объеме 4 шт.;

- улица Максима Горького - в объеме 4 шт.

7) осуществлены работы по очистке, окраске бетонных урн по адресам:

- улица Максима Горького - в объеме 4 шт.

8) осуществлены работы по установке новых урн по адресам:

- улица Социалистическая, д. 51 - в объеме 1шт.;

- улица Комсомола, д. 6 - в объеме 4 шт.;

- Шлиссельбургское шоссе, д. 38 - в объеме 6 шт.;

9) осуществлены работы по ремонту детского игрового оборудования по адресам:

- улица Социалистическая, д. 51:

- окраска щитка баскетбольного кольца (снятие, очистка, окраска, установка), окраска стойки с кронштейном под щиток баскетбольного кольца, окраска детского игрового и спортивного оборудования - конструкций игрового комплекса, ремонт деревянных элементов;

- улица Новая, д. 24:

- замена детского игрового комплекса

- улица Максима Горького: - окраска песочницы 1шт., окраска качалки 1шт.;

10) осуществлены работы по ремонту спортивного оборудования по адресам:

- улица Социалистическая, д. 51: установка на футбольном поле защитной сетки, ремонт резинового покрытия футбольного поля,

- улица Социалистическая, д. 75: ремонт спортивного оборудования,

- улица Новая, д. 24: - ремонт резинового покрытия футбольного поля, ремонт спортивного оборудования

- улица Максима Горького: - ремонт тренажера

- улица Речная: -окраска металлического кронштейна

11) осуществлены работы по замене песка в песочницах по адресам:

- улица Новая, д. 24

- улица Максима Горького

12) осуществлены работы по установке МАФ по адресу:

- Шлиссельбургское шоссе, д. 38

13) осуществлены работы по окраске мостиков по адресам:

- улица Садовая / улица Некрасова – в объеме 2 шт.

14) осуществлены работы по окраске бетонной фигуры (Крокодил Гена) по адресам:

- улица Центральная (дорожка)

Согласно муниципальной программе по текущему ремонту и содержанию дорог внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга п. Усть-Ижора на 2021 год выполнены работы по текущему ремонту асфальтобетонного покрытия дороги по адресу: п. Усть-Ижора, ул. Третьей Пятилетки.



В рамках осеннего месячника в октябре 2021 года депутатами и жителями посёлка МО п. Усть-Ижора были высажены зелёные насаждения в местах общего пользования: 5 елей, 7 туй, 30 кустов лапчатки.

ИНФОРМАЦИЯ

Выбран региональный оператор по обращению с мусором в Санкт-Петербурге

3 сентября 2021 года официально завершён конкурс по выбору регионального оператора по обращению с твёрдыми коммунальными отходами (ТКО) в Санкт-Петербурге. Победителем стало АО «Невский экологический оператор».

Деятельностью по обращению с ТКО компания сможет заниматься по соглашению сроком на 10 лет, начиная с 1 января 2022 года.

Учредителями АО «Невский экологический оператор» являются правительство Санкт-Петербурга, правительство Ленинградской области, ПАО «Интер РАО» и ООО ВТБ Инфраструктурный Холдинг.

Региональный оператор будет обязан организовать всю систему сбора, транспортирования, обработки, обезвреживания, утилизации и

размещения ТКО Петербурга. Тариф, по которому будет работать оператор, устанавливается городскими властями.

«Новая система обращения с отходами и внедрение отдельного сбора мусора позволят вернуть в экономику максимальное количество выделенных из отходов вторичных материальных ресурсов. А это, в свою очередь, позволит не расходовать на производство новые материалы, сберечь природные ресурсы, снизить нагрузку на окружающую среду», — отметил в связи с определением регионального оператора губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов.

Оператор должен будет заниматься обращением с ТКО в соответствии с территориальной схемой, утвержденной городским комитетом по благоустройству.



<https://regnum.ru/news>

Петербург переходит на новые правила обращения с отходами

Представители Комитета по природопользованию провели в администрациях районов Санкт-Петербурга серию рабочих совещаний, посвященных переходу на новую систему обращения с ТКО.

В ходе обсуждения представители комитета сформировали перечень поручений для АО «Невский экологический оператор». В частности, региональному оператору рекомендовано обеспечить прямое взаимодействие со специалистами администраций районов Санкт-Петербурга, жилищных агентств и организаций, осуществляющих управление жилым фондом; учесть при организации вывоза ТКО из районов индивидуальной жилой застройки традиционные способы накопления отходов и имеющиеся логистические решения.

«С введением института регионального оператора услуга по обращению с ТКО становится коммунальной. Изменится как порядок оказания услуги, так и порядок взимания платы за нее: региональный оператор будет работать по единым стандартам в рамках единого установленного тарифа. При этом

ответственность регионального оператора начинается с момента погрузки твердых коммунальных отходов из ёмкостей для накопления в мусоровоз. Комплекс работ по текущему содержанию контейнерной площадки и поддержанию территории вокруг нее в надлежащем санитарном состоянии должен осуществляться в рамках установленного порядка», — отметил заместитель председателя

комитета Иван Казаков.

Также он подчеркнул, что проведение совместных совещаний с представителями регионального оператора и смежных ведомств продолжится на регулярной основе.

Экологический портал Санкт-Петербурга
<http://www.infoeco.ru>



Сведения о ходе исполнения местного бюджета МО п.Усть-Ижора за 9 месяцев 2021 года.

По доходам утверждены бюджетные назначения 44 893,5 тыс. руб., исполнено на 01.10.2021г.- 33 668,0 тыс. руб.

По расходам утверждены бюджетные назначения 32 704,6 тыс. руб., исполнено на 01.10.2021г.- 19 105,7 тыс. руб.

Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления на 01.10.2021г. 8 человек, фактические затраты на их денежное содержание – 5769,1 тыс. руб.

Местная администрация МО п.Усть-Ижора

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Лучшая клумба 2021

Подведены итоги конкурса «Лучшая клумба 2021»

Ежегодный смотр-конкурс «Лучшая клумба» уже стал традиционным для нашего посёлка. В этом году он проводился с 15 июня по 31 августа. В нём участвовали жители, которые не словом, а делом заботятся о благоустройстве родного посёлка.

Нам удалось пообщаться с Оксаной Гореловой, которая уже далеко не первый год участвует в смотре-конкурсе.

- Несмотря на то, что я участвую в конкурсе уже четвёртый или пятый раз подряд, это для меня всегда интересно и приносит только радость. Никаких серьёзных проблем с растениями не возникает. Наверное, уже появился какой-то опыт, всё-таки моему саду уже 15 лет. Раньше я пробовала сажать разные культуры, в том числе розы. Вот с ними были проблемы. Они не зимуют. Сейчас у меня больше хвойных растений: туи, можжевельники, ели. Меня ещё очень радуют многолетние растения: барбарисы, хосты. Знаете, стараюсь так подобрать растения, чтобы они как можно дольше цвели и радовали меня. Каждый год стараюсь подсаживать что-то новое, - поделилась Оксана.

- А есть ли у Вас какие-то планы или мечты, связанные с садом?

- Мечты? Да, хочется увидеть все мои туи подростыми, большими. У меня их сейчас уже больше десяти штук. А в планах... Хочется водопадик доделать, мы его начали, но пока не закончили, - рассказала Оксана.



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

День пожилого
человека

Поздравления с Днём
пожилого человека полу-
чили 250 жителей посёлка.
Каждому от лица адми-
нистрации вручили набор
для чаепития.



Череповицина Тамара Николаевна



ЮБИЛЯРЫ



Галина Лю

Поздравляем юбиляров октября

Ангелова Раиса Федоровна - 85 лет

Тадеуш Надежда - 93 года

Лю Галина - 86 лет

Кудрявцева Галина Николаевна - 90 лет

Петриченко Владимир Михайлович - 70 лет

Иванова Людмила Кузьминична - 80 лет

Галимова Анисья Каримовна - 86 лет

Прыжкова Валентина Семеновна - 70 лет

Малиновская Татьяна Дмитриевна - 70 лет

Поздравляем юбиляров ноября

Куцов Борис Иванович - 86 лет

Цыганкова Раиса Петровна - 93 года

Семенов Юрий Дмитриевич - 75 лет

Ермолинская Екатерина Александровна - 96 лет

Корусевич Людмила Васильевна - 70 лет

Храмцев Юрий Васильевич - 91 год

Пичугин Александр Николаевич - 70 лет

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Поездка в театр для жителей посёлка

Ко дню пожилого человека был организован выезд в Театр на Коломенской. 60 человек на автобусе выехали из Усть-Ижоры до театра и обратно. Им показали мюзикл «Звёзды зажигаются на Коломенской».

Сюжет мюзикла прост – на сцене разворачивается кастинг актеров, певцов и танцоров, со своими интригами, драмами и прочими атрибутами творческих состязаний. Зрители же в этот момент становятся членами жюри.

Нам довелось пообщаться с Маргаритой Вячеславовной, которая посмотрела в тот день спектакль. Она рассказала, что представление ей очень понравилось:

-Атмосфера там царила домашняя, уютная, и время пролетело незаметно, - сам мюзикл длился два с половиной часа, - Сюжет оказался добрым, светлым, легким, а этого очень не хватает в нынешнее время. Знаете, за эти два года, которые мы провели в страхе перед этим вирусом, я стала чувствовать себя какой-то... ненужной что ли. А эта поездка стала для меня отдушиной, глотком свежего воздуха! Я бы с удовольствием ещё куда-нибудь съездила, если бы администрация сделала для нас новую поездку.

Такое желание Маргариты Вячеславовны вполне понятно, ведь именно в этом заключается главная проблема – пожилые люди хотят посещать различные мероприятия, но физически сделать это не легко. Она уверена, что ее ровесники придерживаются такого же мнения.

-Ещё хочу от себя и моих подруг поблагодарить всех тех, кто организовал для нас эту поездку. Большое вам сердечное спасибо! - добавила Маргарита Вячеславовна.

Дарья Спелова



Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу 10 апреля 2013 г.

Свидетельство ПИ № ТУ78-01333. Учредители: Муниципальный Совет МО п. Усть-Ижора, Местная Администрация МО п. Усть-Ижора, 196645, Санкт-Петербург, п. Усть-Ижора, Шлиссельбургское шоссе, д. 219. Тел.: +7 (812) 462-41-53.

Главный редактор: Кострова Е. А.

Издатель: ООО «Линия». Адрес издателя: 443029, г. Самара, 7 просека, участок 43
Адрес редакции: 196645, Санкт-Петербург, п. Усть-Ижора, Шлиссельбургское шоссе, д. 219.

Тел.: +7 (812) 462-41-53.

Отпечатано в типографии ООО «Эльф ИПР». Адрес: 109202, г. Москва, ул. Басовская, д. 16, стр.2, офис 2, этаж 1 Тел.: +7(495) 64-64-104.

Срок подписания в печать по графику: 22.11.2021 в 12.00. Фактически 22.11.2021 в 14.00. Выход в свет: 27.11.2021.

Заказ № 616

Тираж 700 экз. 12+. Газета распространяется бесплатно.